




# బీసీ కులాల ఆత్మగౌరవ భవనాలు పరిశోధనలకు కేంద్ర బిందువులు కావాలి

- ప్రతి పురుషుని విజయంలో స్త్రీ పాత్ర ఎంతో విలువైనది
- అందరికీ విద్యానందించాల సంకల్పంతోనే గురుకులాలు ఏర్పాటు
- వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి చెప్పిన బ్రహ్మం, తత్వం , జ్ఞానం నేడు సత్యాలుగా కొనసాగుతున్నాయి
- వ్యవస్థీకృతమైన అంశాలకు నల్లొండ విశ్వబ్రాహ్మణ సంస్థ నాంది పలకాలి
- తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ చైర్మన్ జూలూరి గౌరీ శంకర్

**నల్లగొండ, మార్చి 12 (మనం ప్రతినంది) :**  
 తెలంగాణ ప్రభుత్వం అన్ని కులాలను గౌరవించేలా వివిధ బీసీ సంఘాలకు నిర్దిష్టమైన ఆత్మగౌరవభవనాలు ఆయా కుల వృత్తులను ఆధునికీకరించేలా తమ జాతి అభివృద్ధికి పరిశోధన కేంద్ర బిందువులు కావాలి. సృష్టికి మూలం స్త్రీ అలాంటి మహిళా మణులను గౌరవించేలా సత్కారం చేయటం అర్హతను తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ చైర్మన్ జూలూరి గౌరీ శంకర్ అన్నారు. విశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ నల్లొండ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని వివిధ రంగాలలో పనిచేస్తున్న విశ్వబ్రాహ్మణ మహిళలకు ఆదివారం నల్లొండలోని హైదరాబాద్ రోడ్డులో గల విశ్వకర్మ భవన్ లో. అందించిన విశిష్ట సేవా పురస్కారాల మహోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైనారు. విశ్వకర్మ భగవాన్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి జ్యోతి ప్రచురణతో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. మనుషులంతా ఒకటేనని లోకకల్యాణార్థం తన బోధనను వ్యాప్తి చేస్తూ బ్రహ్మం తత్వం, జ్ఞానాన్ని వ్యాప్తి చేసిన జగద్గురు శ్రీమద్ విరాట్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారు చెప్పిన సత్యాలు నేడు అనేక దర్శనాలుగా కనిపిస్తున్నాయన్నారు. సమాజానికి నాగరికత నాగరికతతో పాటు ఎన్నో అంశాలను తెలిపినటువంటి మూలపురుషుడు విశ్వకర్మ అని అన్నారు. తెలంగాణలో అక్షరాస్యతలో చూస్తే ఐదు

శాతం విశ్వబ్రాహ్మణులు వంశీలున్నారున్నారు. అయినప్పటికీ పంచదారైనా విశ్వకర్మ బ్రాహ్మణుల చేతురుత్తులు కనుమరుగుతున్నడంతో అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. అలాంటి వంశీయులైనటువంటి విశ్వకర్మ స్త్రీ శక్తిని గౌరవిస్తూ 48 మంది మహిళలకు సన్మానం చేయడం బృహత్తర కార్యక్రమం అని కీర్తించారు. ప్రతి పురుషుని విజయం వెనకాల స్త్రీ ఉంటుందని అలాంటి నారీమలు వెన్ను తట్టి ప్రోత్సహిస్తుండడంతోనే పురుషులు విజయవంతంగా వివిధ హోదాల్లో కొనసాగుతున్నారని ఇది సత్యం అన్నారు. చదివే ప్రపంచ జ్ఞానాన్ని నేర్పిస్తుందని సంకల్పంతో బీసీ కులాల పిల్లలు ఉన్నత చదువులు చదివేలా కేజీ టు పీజీ ఉచిత విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం గురుకులాలను ఏర్పాటు చేసి నాణ్యమైన విద్యతో బోధన సాగిస్తుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ వీటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. నేడు సన్మానం పొందినటువంటి ఉపాధ్యాయులు తమవంతుగా ప్రతి ఒక్కరూ ఐదుగురు విద్యార్థులను తెలంగాణ గురుకుల విద్యాసంస్థల లో ప్రవేశానికి నిర్వహించే ఎంట్నెస్ టిస్టు రాయించి సీటు సాధించేలా ప్రోత్సహించాలన్నారు. మహిళలకు పారిశ్రామిక రంగాలలో రాణించేలా ప్రభుత్వం రూ పది నుంచి 40 లక్షల వరకు రుణ సౌకర్యాలను కనిపిస్తుందని వీటిని సద్వినియోగం చేసుకొని మహిళలు కూడా పురుషులతో 5టో...

# విలేకరి అంటేనే ఒక సామాజిక బాధ్యత: మంత్రి

**సూర్యాపేట మార్చి 12 మనం ప్రతినంది:** విలేకరి అంటే ఒక సామాజిక బాధ్యత అని, అటు ప్రజలకు, ఇటు ప్రభుత్వానికి వారిదిగా ఉంటు నిత్యం సమాజంలో జరుగుతున్న తప్పిపులను ఎత్తి చూపుతూ, ఆ సమాజం హితం కోరే వ్యక్తి అని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్వీ డిగ్రీ కళాశాలలో తెలంగాణ రాష్ట్ర జర్నలిస్టుల మిడియా అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ సభాధ్యక్షతన జిల్లా జర్నలిస్టుల శిక్షణ తరగతులలో భాగంగా రెండో రోజు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... మీడియాలో పని చేస్తున్న పాత్రికేయులు వార్త సేకరణలో ముఖ్యంగా అక్కడి వాస్తవ పరిస్థితులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి, అన్ని కోణాల్లో ప్రజలను చైతన్య పరిచేవిధంగా, మంచి చెడులను వివరిస్తూ శాంతియుత సమాజ నిర్మాణానికి తన వంతు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఒక వార్తతో ప్రభుత్వం చట్టాలు చేసే విధంగా ఉండాలని సూచించారు. నేటి సోషల్ మీడియా యుగంలో పోటీ తత్వం కొరకు ఉన్నదిలేనిది ప్రచురించరాదన్నారు. నిజనిజాలు తెలుసుకుని అన్ని విషయాలను వార్తలో ప్రచురించాలని పేర్కొన్నారు. వాస్తవానికి విలేకరి వార్త ప్రచురణ ఎంతో కీలకమైనదని, మారుమూల గ్రామాలలో, వాడలలో అక్కడి సమస్యలను ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి తెలియజేయడంలో ఎంతో శ్రమతో కూడుకున్న కత్తిమీద సాములాంటిదన్నారు. రాష్ట్ర ఏర్పడంలో కూడా పాత్రికేయుల పాత్ర ముఖ్యమైందని తెలిపారు. బిజీపీ పాలనలో ప్రధాని మోడీ వార్త పత్రికలను, మీడియాను తన సొంతానికి వాడుకుంటున్నాడని, మీడియా స్వేచ్ఛను ప్రశ్నార్థకం చేస్తున్నాడన్నారు. కేవలం ఆదానీ, అంబానీల ఎదుగుదల కొరకు వాస్తవాలను ప్రచురించనీయకుండా చేస్తున్నాడని పేర్కొన్నారు. ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విలేకరుల స్థితిగతులను దృష్టిలో పెట్టుకుని 20 వేలకు పైగా 5టో...

# మనంగా శ్రీవారి రథోత్సవ వేడుకలు

...వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు  
 ....ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్,  
 మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్  
 ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు  
 ....గోవింద నామస్మరణతో మర్మోగిన  
 వెంకటేశ్వరనగర్ (గొడుకొండ)



**చింతపల్లి మార్చి 12(మనం న్యూస్):** శ్రీఆలువేలు మంగ పద్మవాణి సమేత శ్రీవెంకటేశ్వరస్వామి వారి బ్రహ్మాంజనాల్లో భాగంగా చింతపల్లి మండలం గొడుకొండ గ్రామపంచాయతీలోని వెంకటేశ్వరనగర్ (మాల్) కొండపైవెలసిన శ్రీవెంకటేశ్వరస్వామి రథోత్సవ వేడుకలు ఆదివారం కన్నుల పండువగా చేశారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థాన పాలక మండలి చైర్మన్ మల్లోజు శైలజ జగన్ చారి ఆధ్వర్యంలో అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ మేరకు ఆలయ ప్రాంగణంలో ఉత్సవ మూర్తులకు

అభిషేకం చేసి వివిధ రకాల పువ్వులతో అలంకరించి రథాంగ హోమం వైభవంగా జరిపారు. అనంతరం రథోత్సవాన్ని గుట్టమీద గోవింద నామస్మరణతో ఊరేగించారు. గొడుకొండ వెంకటేశ్వరనగర్ (మాల్) మాల్ మార్కెట్ యార్డు, కిషన్ పల్లి, తమ్మలొని గూడ, నల్లవెల్లి చింతపల్లి, యాచారం, మర్రిగూడ పలు గ్రామాల నుంచి భక్తులు వేలాదిగా తరలివచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఇడుకళ్ల జయమ్మ ఎట్టయ్య కుటుంబ సభ్యులు నాలుగు రోజుల నుంచి భక్తులకు అన్నదాన

కార్యక్రమం చేపట్టారు. విచ్చేసిన భక్తులకు చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్ వారి సహకారంతో తాగునీటి(మినరల్) వసతి సౌకర్యం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్, ఎంపీపీ కొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్, నల్లొండ జిల్లా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాండింగ్ కమిటీ చైర్మన్ కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి, గొడుకొండ గ్రామ సర్పంచ్ కొండూరి శ్రీదేవీ శ్రీనివాస్, ధర్మకర్తలు మాసమంజుల భాస్కర్, అండేకార్ హరిప్రసాద్, కంకణాల రాజు, రాచమళ్ల కార్తిక్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# నల్గొండ ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పుల్లెల సతీష్

మాడుగులపల్లి, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :



మాడుగుల పల్లి మండల గ్రామ సంఘం యొక్క పరిధిలోని ఆరు వార్డులో గత 40 సంవత్సరాలు పైగా సీసీ రోడ్డు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతుండగా తెలంగాణ బహుజన రాష్ట్ర సమితి జిల్లా ఇంచార్జ్ పుల్లెల సతీష్ సమస్యలను నల్గొండ శాసనసభ్యులు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా, వెంటనే స్పందించి వెంటనే స్పందించి నిధులను మంజూరు చేయడంతో సీసీ రోడ్డు చక్క చక్క చరవేయగా పూర్తయ్యాలు మాడుగుల పల్లి గ్రామ ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. పుల్లెల సతీష్ మాట్లాడుతూ గతంలో ఎన్నో ప్రభుత్వాలు అధికారంలోకి వచ్చిన మాడుగులపల్లి గ్రామం అభివృద్ధిలోకి రాలేదు అని అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో మా పూర్తి మద్దతు అభివృద్ధి చేసిన వారికే అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎం.సి చైర్మన్ దర్శనం ప్రదీప్ కుమార్, లోడంగి సైదులు, శేఖర్ రెడ్డి, వెంకటయ్య, రంజిత్, చంటి, కిట్టా, పాపా, పొట్లొన్నార

# ఘనంగా సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయం వార్షికోత్సవం

- హాజరైన ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్

తిరువారం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :



సీతారామ చంద్ర స్వామి ఏడవ వార్షికోత్సవం తిరువారం మండలంలోని గుంటిపతి జి అన్నార గ్రామంలో శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామి దేవాలయం 7 వ వార్షికోత్సవం

కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నోముల భగత్ కుమార్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మర్ల చంద్రారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బహుమతల సరేందర్, మాజీ ఎంపీపీ ధూళిపాల రామచంద్రయ్య, కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు వసజ, రమేష్, సత్యయ్య, ప్రదీప్ రెడ్డి, ప్రతాపరెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా కోడండ రామచంద్రస్వామి కళ్యాణం

- ప్రత్యేక పూజలు చేసిన రాష్ట్ర ట్రికార్ చైర్మన్ రాంచందర్ నాయక్

తిరువారం, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :



మండలంలోని జి. అన్నారం గ్రామంలో శ్రీశ్రీశ్రీ సీతా లక్ష్మణ సమేత కోడండ రామచంద్రస్వామి కళ్యాణం మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ట్రి కార్ చైర్మన్ ఇస్మైల్ రాంచందర్ నాయక్. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో నిడమనూరు మార్కెట్ చైర్మన్ మర్ల చంద్రారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బహుమతల సరేందర్, మాజీ ఎంపీపీ ధూళిపాల రామచంద్రయ్య, నగరి శ్రీనివాస్ సర్పంచ్ సుబాష్ రెడ్డి, మహిళా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వసజ, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు సత్యయ్య, నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, సర్పంచ్ రెడ్డి, సంతోష్ రెడ్డి, సతీష్, వెంకట్ రాములు తదితర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు..

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఆనంకరి, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :



మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1980-81 సంవత్సరం ఏడవ తరగతి పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు సమావేశానికి ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు హాజరై వారు మాట్లాడుతూ సుమారు 42 సంవత్సరాల తరువాత కలుసుకోవడం ఎంతో ఆనందం గా ఉందని అన్నారు ఒకరిని ఒకరు ఆప్యాయంగా పలకరించుకుని ఆనాటి తీపి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుని ఆనందంగా గడిపారు అనంతరం ఉపాధ్యాయులు కొండపల్లి మురళీధర్ రావు బుచ్చిరెడ్డి వెం వెంకటేశ్వర్లు దామోదర్ రెడ్డి జి ఎస్ ప్రసాద్ షేక్ జానిమియలను ఘనంగా సన్మానించారు అనంతరం ఆందరా తలసీ భోజనాలు చేశారు కార్యక్రమంలో బ్రాహ్మీనందం పి వీరయ్య సుగుణ పద్మజ కక్కిరేని రాముడు జొన్నలగడ్డ కోటేశ్వరరావు బతబోయిన వెంకటేశ్వర్లు బాసోతు వెంకటేశ్వర్లు అనంతరావు వెంకటేశ్వర్లు బొర్రా వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గ్రామాల్లో గ్రామీణ వైద్యుల సేవలు ఎనలేనివి

- గ్రామీణ వైద్యుల అసోసియేషన్ భవన నిర్మాణానికి మంజూరు చేస్తూ - కోడాడ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

కోడాడ, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : గ్రామీణ వైద్యుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని కోడాడ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం కోడాడ పట్టణంలోని వర్తక సంఘం భవన్ లో గ్రామీణ వైద్యుల నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో ఆవధిలో ఉన్న ప్రజలకు గ్రామీణ వైద్యులు ప్రథమ చికిత్స చేసి ఎంతోమంది పేదల ప్రాణాలు కాపాడుతున్నారని వారి సేవలను కొనియాడారు. ప్రాణాలు కాపాడటానికి ప్రథమ చికిత్స ముఖ్యమని గ్రామీణ వైద్యులు పేదలకు గ్రామాల్లో నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ వారి ఆరోగ్యాలను ప్రాణాలను కాపాడుతున్నారని వారి సేవలను కొనియాడారు. గ్రామీణ వైద్యులకు ప్రభుత్వం తరఫున శిక్షణ అందించి వారి సేవలను మెరుగు పరుస్తామన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల్లో గ్రామీణ వైద్యులకు ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ వెంట గ్రామీణ వైద్యులు నడవాలన్నారు. గ్రామీణ వైద్యులకు అండగా ఉంటామన్నారు. గ్రామీణ వైద్యుల అసోసియేషన్ భవనం నిర్మాణ



నానికి స్థలాన్ని కేటాయించి భవనం నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణ వైద్యుల అభ్యర్థం అమ్మెల్యేని గజమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామీణ వైద్యుల సమావేశ అధ్యక్షులు భూతం శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షులు భుజంగారావు, కార్యదర్శి వెంకన్న గౌడ్, నాయకులు నాగరాజు, కాసాని సత్యం, అంజిరెడ్డి, పాలదుగు నాగరాజు, ఖాజా, సారి, శ్రీకాంత్, ఉద్దండ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఫీజుల పేరిట ఇంటర్ విద్యార్థులని వేధించవద్దు

- బీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు జనార్దన్ గౌడ్

నల్లగొండ, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : బీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు అయితగోని జనార్దన్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ ఇంటర్మీడియట్ కళాశాల యజమానులు విద్యార్థులను ఫీజుల చెల్లిస్తేనే హాల్ టికెట్ ఇస్తామని విద్యార్థులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని దాంతో విద్యార్థులు ఎంతో శ్రద్ధగా సంవత్సరం పాటు చదువుకున్న చదువు అంత బుగ్గిపాలు అయిపోతుంది. విద్యార్థులను ఫీజుల గురించి కళాశాల యజమానులు ఒత్తిడి తీసుకొన్న భయభ్రాంతులకు గురిచేసి విద్యార్థుల భవిష్యత్తుని కూడా చేసే విధంగా కళాశాల యజమానులు వ్యవహరిస్తున్నారు. విద్యార్థులు కచ్చితంగా ఫీజు చెల్లిస్తేనే ఇంటర్మీడియట్ హాల్ టికెట్లు ఇస్తామని హాకుం జారి చేయడం కొన్ని కళాశాలలో యజమానులు వ్యవహరిస్తున్న తీరు కనబడుతోంది దీని మీద జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ ప్రాంతీయ అధికారి తక్షణమే కళాశాలను సందర్శించి అటువంటి కళాశాలలో ఉంటే



వాటి గర్హింపు రద్దుచేసి విద్యార్థుల భవిష్యత్తును కాపాడాలని చెప్పి బీసీ విద్యార్థి సంఘం తరఫున కోరుతున్నాము... ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కర్నాటి యాదగిరి యువజన సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కారింగు నరేష్ గౌడ్, బిసి డారి సంఘం మునుగోడ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు మండల యాదగిరి యాదవ్, జిల్లా నాయకుడు కొంపెల్లి రామన్న గౌడ్, భాను ప్రకాష్, శరత్ కుమార్, నందిమ్, రాజు, మల్లెమ్, అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# హాఫ్ టికెట్ కిడ్స్ వేర్ షాపును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి

హలియా, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) : నల్లగొండ జిల్లా: నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం... హాఫ్ టికెట్ పట్టణం... బీదల్లి లింగయ్య కాంప్లెక్స్... నందు... ఏకమ్ రెడ్డిజ్ నూతన హాఫ్ టికెట్ కిడ్స్ వేర్ షాపును ప్రారంభించిన... నల్లగొండ జిల్లా ఎమ్మెల్యే ఎం.సి కోటిరెడ్డి. వీరితోపాటు... జిల్లా మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ షారీ అధ్యక్షుడు వర్ల వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ అనుమల మండలం ఎంపీపీ అల్లి పెద్ది రాజు యాదవ్, మాజీ సింగల్ విండో చైర్మన్ బెదురుడు వెంకటరెడ్డి, రాముడుగు ఎంపీటీసీ ముఖ్య సలహాదారుడు ఆవుల యాదయ్య యాదవ్, త్రిపురారం రైతుబంధు సమితి కోఆర్డినేటర్



అనుమల శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, తెలంగాణ మలితర ఉద్యమ నాయకులు వడ్ల సతీష్ రెడ్డి, బి.ఆర్ యస్ యువ నాయకులు వినయ్ రెడ్డి, జంపాల దుర్గారావు, కోటిపాటి మధుబాబు, పగడాల సైదులు యాదవ్, దుబ్బి శివాజీ, అరుణ్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలి

- నల్గొండ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి

నల్లగొండ, మార్చి 12 (మనం ప్రతినిధి) : గౌతమ్ గ్రూప్ ఆఫ్ విద్యా సంస్థల 7వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను నల్గొండ లో ఘనంగా నిర్వహించారు . ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి జ్యోతి ప్రారంభించారు . ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు అణ్యమైన విద్య ఎంతో అవసరమని, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించాలని సూచించారు . అనంతరం విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు పలువురిని విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి . ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ చైర్మన్ మందడి సైదిరెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ కో ఆఫ్ సభ్యుడు జాన్ శాస్త్రి , నల్గొండ వ్యయసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ అభ్యర్థి వీర వంకజ్ యాదవ్ , స్టాన్లె కౌన్సిలర్



జేరిపోతుల అశ్వినీ భాస్కర్ , గౌతమ్ సూల్ గ్రూప్ ఆఫ్ చైర్మన్ రమేష్ రెడ్డి, క్రస్నాంధెంట్ శిరీష , ఉపాధ్యాయులు ఫిరోజ్ , అనురాజ్, వీరయ్య, శోభన్ , ధన లక్ష్మి , శ్రీలలక్ష్మి, రాధా , హాజీబాబా తో పాటు విద్యార్థులు , విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు .

# రామచంద్ర మిషన్ ద్వారా ఉచిత యోగా ధ్యానం

**నాగార్జునసాగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** శాస్త్రీయమైన ధ్యానాన్ని మానసిక ప్రశాంతతకు ఆరోగ్యానికి ఉన్నతమైన ఆలోచనలకు మినూత్నంగా రామచంద్ర మిషన్ ద్వారా హార్ట్ ఫుల్ నెస్ ఉచితంగా ధ్యాన యోగాన్ని సమాజానికి అందిస్తుందని సీనియర్ ప్రిన్సిపల్ మెడి కోవర్ హాస్పిటల్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ చంద్ర రెడ్డి తెలిపారు. నాగార్జునసాగర్ హైల్స్ లో గల శ్రీ రామచంద్ర మిషన్ 43వ వార్షికోత్సవంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. శాస్త్రీయ పరిశోధన, పద్ధతుల ద్వారా లాలాజీ, చారిజి, దాజి గురుపరంపరలో మూడు తరాల అనుభవాలను జోడించి హార్ట్ ఫుల్ నెస్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ధ్యానం సేవలను అందిస్తుంది అన్నారు. నాగరిక సమాజంలో నిరంతరం మానసిక ఒత్తిడితో సతహాసమవుతున్న మానవాళికి మానసిక ప్రశాంతతకు ఏకైక ఔషధం ధ్యానం మాత్రమేనని ఆయన వివరించారు భారతీయ సంస్కృతిలో ధ్యానం ఒక భాగం అని అన్నారు. దృఢ సంకల్పానికి, వినుశక్తిమైన ఆధ్యాత్మికతకు లోతైన అవకాశం కలిగి, నూతన అవిష్కరణలకు ధ్యానం అవసరమని డాక్టర్ శరత్ తెలిపారు. నాగార్జునసాగర్ రామచంద్ర మిషన్ గత 43 సంవత్సరాలుగా ధ్యానులకు ధ్యానం, ఆధ్యాత్మిక సేవలందిస్తుందని జోనల్ కోఆర్డినేటర్ గురునాథరెడ్డి వివరించారు. యువతకు, మహిళలకు, యువతకు, విద్యార్థులకు, అన్ని వయసుల వారికి శాస్త్రీయంగా జ్ఞాన పద్ధతులను అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తొలుత కార్యక్రమంలో స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ నాగార్జునసాగర్ ఇన్స్టిట్యూట్ సత్యంలలో ప్రకాష్ స్వాగతం పలికారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధ్యక్షులలో



చేపట్టిన యోగా మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా యోగా, ప్రాణాయామ, ధ్యానాన్ని కుల, మత,వర్గ ప్రాంతాలకతీతంగా అంతర్జాతీయంగా ధ్యానం, జ్ఞానం న్ని అందించడమే రామచంద్ర మిషన్ లక్ష్య మన్నారు. కోఆర్డినేటర్ నరేంద్ర రెడ్డి మానసికంగా, శారీరకంగా, భావోద్వేగా పరంగా అన్నింటినీ అధిగమించడానికి ధ్యానం ఒక్కటే నివారణ అని తెలిపారు. తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రాంతాల వివిధ జిల్లాల నుండి రిస్పెక్టర్లు, అభ్యాసులు, ధ్యానులు దాదాపు 400 మంది పాల్గొన్నారు. 43వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేసినందుకు స్థానిక ధ్యానులు హృదయపూర్వకంగా స్వాగతం తెలిపారు. ధ్యానులు తమ అనుభవాలను పంచుకున్నారు. నాగార్జునసాగర్ కేంద్రాన్ని మొదటి నుంచి సేవలందించిన వారికి ఆత్మీయ అభినందనలు, కృతజ్ఞతలను స్థానిక సింబర్స్ నిర్వాహకులు చిరంజీవి రెడ్డి తదితరులు తెలిపారు. తదుపరి ఏళ్ళ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన వారు ఐదవనమ్, నాగార్జున కొండ ను సందర్శించారు.

# మాధారంలో ఘనంగా దుర్గమ్మ వేడుకలు..

- పాల్గొన్న బీబీ సజ్జేను సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్..



**బీబీసగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** మండలంలోని మాధారం గ్రామంలో ఆదివారం దుర్గమ్మ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో బీబీ సజ్జేను సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఎంపీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షురాలు గునుగుంట్ల కల్పన శ్రీనివాస్ గౌడ్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సంగం కాసుల కృష్ణ, గడ్డమిడి సురేష్, నాయకులు జ్యోతుల విజయ్ కుమార్, పంజాల నర్సింహ గౌడ్, సర్పంచ్ మందడి అలివేలు రాంరెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ పంజాల సతీష్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు, గౌడ్ సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సంగం కాసుల కృష్ణ, గడ్డమిడి సురేష్, నాయకులు జ్యోతుల విజయ్ కుమార్, పంజాల నర్సింహ గౌడ్, సర్పంచ్ మందడి అలివేలు రాంరెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ పంజాల సతీష్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు, గౌడ్ సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కోదాడ పశువుల సంతలో అమానుషం - లేగ దూడ ప్రాణాలు తీసిన వ్యక్తి

కోదాడ, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :



కోదాడ పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆవరణలో ప్రతి ఆదివారం నిర్వహించే పశువుల సంతలో అమానుషం చోటు చేసుకుంది. నిన్న ఆదివారం నిర్వహించిన పశువుల సంతలో అంజి అనే వ్యక్తి తన లేగ దూడను అమ్మేందుకు సంతకు తీసుకొచ్చాడు, అదే క్రమంలో అక్కడ పశువుల వ్యాపారం చేసుకునే అక్కర్ అనే మరో వ్యక్తి ఆ లేగ దూడను అమ్మాలని అడుగగా యాజైవైతే అమ్ముతాను అని చెప్పటంతో పది వేల తే అమ్మాలని అతని పై దౌర్జన్యం చేస్తూ పెద్ద క్రడతో లేగ దూడ తో పాటు మరో ఇద్దరి పై దాడి చేయగా దాడిలో లేగ దూడ చనిపోగా, మరో ఇద్దరికి గాయాలయ్యాయి. దీంతో కోపోద్రిక్తులైన స్థానిక రైతులు సంత గేటుకు తాళం వేసి స్థానిక కోదాడ - చూజర్ నగర్ రోడ్డు పై ఖైదయించి ధర్మాకు దిగటంతో పోలీసులు ఘటా స్థలానికి చేరుకొని బాధితుడికి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో ఆందోళన విరమించారు.

కోదాడ పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆవరణలో ప్రతి ఆదివారం నిర్వహించే పశువుల సంతలో అమానుషం చోటు చేసుకుంది. నిన్న ఆదివారం నిర్వహించిన పశువుల సంతలో అంజి అనే వ్యక్తి తన లేగ దూడను అమ్మేందుకు సంతకు తీసుకొచ్చాడు, అదే క్రమంలో అక్కడ పశువుల వ్యాపారం చేసుకునే అక్కర్ అనే మరో వ్యక్తి ఆ లేగ దూడను అమ్మాలని అడుగగా యాజైవైతే అమ్ముతాను అని చెప్పటంతో పది వేల తే అమ్మాలని అతని పై దౌర్జన్యం చేస్తూ పెద్ద క్రడతో లేగ దూడ తో పాటు మరో ఇద్దరి పై దాడి చేయగా దాడిలో లేగ దూడ చనిపోగా, మరో ఇద్దరికి గాయాలయ్యాయి. దీంతో కోపోద్రిక్తులైన స్థానిక రైతులు సంత గేటుకు తాళం వేసి స్థానిక కోదాడ - చూజర్ నగర్ రోడ్డు పై ఖైదయించి ధర్మాకు దిగటంతో పోలీసులు ఘటా స్థలానికి చేరుకొని బాధితుడికి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో ఆందోళన విరమించారు.

# ఉప్పలమ్మకు మొక్కు తీర్చుకున్న సాగర్ పోలీసులు

నాగార్జునసాగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :



నాగార్జునసాగర్ హైల్స్ కాల్ని పాత పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఉన్నటువంటి ఉప్పలమ్మకు నాగార్జునసాగర్ పోలీస్ సిబ్బంది మొక్కు తీర్చుకున్నారు. గత కొంతకాలంగా ప్రతి సంవత్సరం మార్చి నెలలో ఈ విధంగా చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగార్జునసాగర్ ధ్యానం ఎస్సీఎస్ కమండెంట్ చంద్రశేఖర్ నాగార్జునసాగర్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ నాగరాజు ఎస్సీ రాంబాబు రాష్ట్ర నాయకులు బ్రహ్మరెడ్డి వైస్ ప్రసాద్ నాగార్జున సాగర్ సర్కిల్ ఎస్ఐలు తోమిరెడ్డి వార్డు కౌన్సిలర్ రామకృష్ణ బదవ వార్డు కౌన్సిలర్ రమేష్ జి మూడో వార్డు కౌన్సిలర్ వరలియ్య ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం నాయకులు మోహన్ నాయక్ పోలీస్ సిబ్బంది మరియు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

నాగార్జునసాగర్ హైల్స్ కాల్ని పాత పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఉన్నటువంటి ఉప్పలమ్మకు నాగార్జునసాగర్ పోలీస్ సిబ్బంది మొక్కు తీర్చుకున్నారు. గత కొంతకాలంగా ప్రతి సంవత్సరం మార్చి నెలలో ఈ విధంగా చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగార్జునసాగర్ ధ్యానం ఎస్సీఎస్ కమండెంట్ చంద్రశేఖర్ నాగార్జునసాగర్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ నాగరాజు ఎస్సీ రాంబాబు రాష్ట్ర నాయకులు బ్రహ్మరెడ్డి వైస్ ప్రసాద్ నాగార్జున సాగర్ సర్కిల్ ఎస్ఐలు తోమిరెడ్డి వార్డు కౌన్సిలర్ రామకృష్ణ బదవ వార్డు కౌన్సిలర్ రమేష్ జి మూడో వార్డు కౌన్సిలర్ వరలియ్య ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం నాయకులు మోహన్ నాయక్ పోలీస్ సిబ్బంది మరియు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

# నూతన కమిటీ హాల్ కు శంకుస్థాపన చేసిన ఎన్.బి.ఆర్ చైర్మన్

మాడుగులపల్లి, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :



పాములపాడు గ్రామంలో బిఆర్ అంబేద్కర్ కమిటీ హాల్ నిర్మాణం ఎన్. బి.ఆర్. ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నల్లమోతు సిద్ధార్థ ఆదివారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఆనంతరం ఇటీవల మరణించిన శేషగాని పర్వతమ్మ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. అలాగే ఆమె కుటుంబానికి గ్రామ సర్పంచి లక్ష్మీ నరేందర్ రెడ్డి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పాలుపల్లె బాబయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు చింతకాయం సైదులు, వార్డు మెంబర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాములపాడు గ్రామంలో బిఆర్ అంబేద్కర్ కమిటీ హాల్ నిర్మాణం ఎన్. బి.ఆర్. ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నల్లమోతు సిద్ధార్థ ఆదివారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఆనంతరం ఇటీవల మరణించిన శేషగాని పర్వతమ్మ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. అలాగే ఆమె కుటుంబానికి గ్రామ సర్పంచి లక్ష్మీ నరేందర్ రెడ్డి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పాలుపల్లె బాబయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు చింతకాయం సైదులు, వార్డు మెంబర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గ్రామ భారతిలో నూతన భవనం ప్రారంభం

**మర్రిగూడ, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని గ్రామ భారతిలో దాతల చేత నిర్మించబడిన హార్డికల్చర్ పాటికల్చర్ జూనియర్ కళాశాలకు సంబంధించి నూతన భవనాన్ని పట్టిళ్ళ రాంరెడ్డి స్మారకార్థం నూతన భవనాన్ని ప్రారంభించడానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు జడ్జి శ్రీమతి మాధవి దేవి పట్టిళ్ళ హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆర్థానిక్ పంటలపై ప్రజలు ఎక్కువ దృష్టి పెట్టాలని ఆర్థానిక్ పంటలు పండించడానికి ముందడుగు వేయాలని కోరారు. ఆర్థానిక్ పంటలు ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలేనవని అన్నారు. ప్రస్తుత కాలంలో వాటి విలువ తెలిసి పెద్ద పెద్ద షాపింగ్ మాల్స్ లలో కూడా ఆర్థానిక్ వస్తువులను అమ్ముతున్నారంటే వాటి ప్రాముఖ్యత ఎంత ఉందో మనం అర్థం చేసుకోవచ్చు అని రాబోయే కాలంలో ఆర్థానిక్ వస్తువులకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉంటుందని తెలిపారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి యంత్ర పరికరాలతో ప్రస్తుత కాలానికి అనుగుణంగా వ్యవసాయం చేయాలని కానీ ఎలాంటి కెమికల్స్, పెస్టిసైడ్ వాడకూడదని పూర్తిగా సహజ సిద్ధంగా పంటలు పండించాలని కోరారు. అలాగే విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రతి



విద్యార్థికి దేశం పట్ల గౌరవం, సేవ ఉండాలని మన అవసరం వచ్చినప్పుడు దేశానికి సేవ చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ భారతి గౌరవధ్యక్షులు పాలాది మోహనయ్య, కేశవ మెమోరియల్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ కార్యదర్శి అన్నదాస్ వెంకట సుబ్రహ్మణ్యం, హార్డికల్చర్ పాటికల్చర్ జూనియర్ కళాశాల చైర్మన్ సూదిని ప్రంభాది రెడ్డి, గ్రామ భారతి అధ్యక్షులు కోమలేరెడ్డి రాజారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి పలుస కరుణాకర్ గౌడ్, కరస్పాండింట్ యం.సూర్య కళ, కె.మోహన్ తదితరులు ఉన్నారు.

# మెడికల్ రివ్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రాజు

**నల్లగొండ, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** తెలంగాణ మెడికల్ అండ్ సీల్స్ రివైసింగ్ యూనియన్ యొక్క రాష్ట్ర జనరల్ కౌన్సిల్ 2 వ రోజుసమావేశాలు మార్చి 12 2023 వ తేదీలో నల్గొండ పట్టణంలోని (హోటల్ మనోరమలో) మల్లునా రాజ్యం నగర్లో సభను ప్రారంభించారు. సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ బ రాజు భట్ గారు, కోశాధికారి కే దుర్గ ప్రసాద్ రావు గారు నివేదిక ప్రవేశ పెట్టారు వాటిని కౌన్సిల్ సభ్యులు సమీక్షించి వారు అడిగిన సందేహాలనింటికి ప్రధాన కార్యదర్శి కోశాధికారి సమాధానం ఇవ్వడంతో ప్రధాన కార్యదర్శి, కోశాధికారి నివేదికలను ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు ప్రధానంగా సీల్స్ ప్రమాణం ఉద్యోగులను ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలతో పటు మండల రంగంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై ఈ కౌన్సిల్ సమావేశాల్లో చర్చించారు.ఈ సమావేశాలలో ఆస్ట్రేజియన్ కా అనే బహుజనాతియ సంస్థ పెద్ద ఎత్తున సీల్స్ ప్రమాణం ఉద్యోగులను అన్యాయంగా తొలగించింది. తొలగించిన ఉద్యోగులను తిరిగి వెంటనే ఉద్యోగం లోకి తీసుకోవాలని తీర్మానం చేయుట జరిగినది ఈ తీర్మానాన్ని కౌన్సిల్ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించినది. సంఘము సంయుక్త ప్రధాన కార్యదర్శి కే సునీల్ కుమార్ గారు కౌన్సిల్ సభ్యులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ దిశా నిర్దేశించారు.కౌన్సిల్ సమావేశాలను దిగ్విజయంగా నిర్వహించినందుకు నల్గొండ శాఖను అభినందిస్తు ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ బ రాజు భట్ గారు తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు కౌన్సిల్ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు. మా సంఘం కౌన్సిల్ సమావేశాలను మీ ప్రసార, ప్రచురణ అధ్యక్షుల ద్వారా ప్రజలకు



వివరించ వలసిందిగి కోరుచున్నాము. ఈ కార్యమాలో పాల్గొన్నవారు రాష్ట్ర నాయకులు: కోట సుధాకర్,సోమనాథ్, జిల్లా అధ్యక్షులు; నిరంజన్,కార్యదర్శి: కోశాధికారి: పొలారమేష్,ఉపాధ్యక్షుడు: ఇ.జి. మహేష్, గుండాల. నరేష్ పాల్గొన్నారు.

# వెల్ ఫ్యూజ్ పరిశ్రమ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షుడిగా చినగల్ల అశోక్ ఎన్నిక

**బీబీసగర్, మార్చి 12 (మనం న్యూస్) :** మండలంలోని కొండమడుగు గ్రామ పరిధిలోని వెల్ ఫ్యూజ్ పరిశ్రమ కార్మిక సంఘం నూతన అధ్యక్షునిగా చిన్నగల్ల అశోక్ ను ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అదేవిధంగా ప్రధాన కార్యదర్శి మంద నరేష్, కోశాధికారి దండం జహంగీర్, సహాయ కార్యదర్శులు బూడిద యాదగిరి, గాంధీ రమేష్, వర్గ ఇంచార్జీలు వెంగల సంజీవరెడ్డి, గోపి మహేష్, పరై జనార్దన్, ముఖ్య సలహాదారులు



భువనగిరి రమేష్, జూజి నగేష్, పచ్చిమట్ల కృష్ణలు ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్ ఫ్యూజ్ కార్యక సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు భాషణ్ణయిన శ్రీనివాస్, కొలచెలిమ కృష్ణ, చిన్నగల్ల గణేష్, దండం జహంగీర్, వగల్లాస్ శ్రీనివాస్, మంద ఉప్పలమ్మ, తదితర నాయకులు, కార్మికులు పాల్గొన్నారు..



**సూర్యాపేట టౌన్ మార్చి 12 మనం న్యూస్:** మున్సిపల్ కార్యాలయంలో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా నకిలీ రశీదులను ప్రింట్ చేసి పట్టణంలోని దుకాణదారుల నుండి బిల్లులు వసూలు చేసుకుంటున్న ఔట్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది జవాను హన్మంత్ నాయక్ ను ఆదివారం విడుదల నుండి తొలగిస్తూ, పోలీసులకు పిర్యాదు చేసినట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ రామాంజుల రెడ్డి విలేజరుల సమావేశంలో తెలిపారు. ఈ

# నకిలీ రశీదుల పట్టివేత

సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... మున్సిపల్ కార్యాలయ సిబ్బంది ట్రైడ్ ట్రైసిన్స్ చెల్లించాలంటూ వ్యాపారుల దుకాణాలకు వెళ్ళగా వారు అప్పటికే ట్రైసిన్స్ రుసుం చెల్లించామని, చెప్పి నకిలీ రశీదును చూపడంతో ఆ రశీదు అసలైన రశీదులాగా కనపడకపోవడంతో సంబంధిత జవాను హన్మంతు నిలదీయగా తను చేసిన తప్పును ఒప్పుకున్నాడని పేర్కొన్నారు. గతంలోని కమిషనర్ల సంతకాలను పోర్టర్ చేసి ఈ తంతును చేసినట్లు ఒప్పుకున్నాడని, ఇంకా ఇందులో ఎవరవరి పాత్రలు ఉన్నాయో పోలీసు విచారణలో తెలుతుందని, నిందితులపై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.



## క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదం

**జూజిరెడ్డిగూడెం, మార్చి12(మనం న్యూస్):** క్రీడాలు మానసిక ఉల్లాసానికి దోహద పడుతాయని తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అనిరెడ్డి రాజేందర్ రెడ్డి, నిర్వాహకుడు కేతిరెడ్డి శివారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం జూజిరెడ్డిగూడెం మండల పరిధిలోని రామన్నగూడెం గ్రామంలో అనిరెడ్డి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి జ్ఞాపకార్థం ప్రథమ వర్తంతి సందర్భంగా ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ క్రీడోత్సవాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామస్థాయిలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ క్రీడోత్సవాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేఖల సైదులు, అనిరెడ్డి లక్ష్మికాంత్ రెడ్డి, కార్తికర్ రెడ్డి, నరేష్, గజేష్, వీరయ్య, సాయి పాల్గొన్నారు.



## సూర్యనారాయణ స్వామి దేవాలయంలో ద్వాదశ ఆదిత్య క్షేత్రం

**జూజిరెడ్డిగూడెం, మార్చి12(మనం న్యూస్):** జూజిరెడ్డిగూడెం మండలం తిమ్మాపురంలోని అఖండ జ్యోతి స్వరూప సూర్య నారాయణస్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం క్షేత్ర ద్వాదశ ఆదిత్య క్షేత్రం కావడంతో క్షేత్రానికి భక్తులు పొలితడం జరిగింది. తెల్లవారుజామున స్వామి వారికి అభిషేకము అర్చన అలంకరణ నిర్వహించడం జరిగింది. ఆనంతరం స్వామి వారికి మహాసౌర యాగం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్షేత్ర వ్యవస్థాపకులు కాకులారపు జనార్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## దేవాలయాభివృద్ధికి కృషి: ఎమ్మెల్యే

**చింతపల్లి మార్చి 12(మనం న్యూస్):** దేవాలయాభివృద్ధికి తన వంతుగా కృషి చేస్తానని దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. చింతపల్లి మండలం గొడుకొండ గ్రామపంచాయతీలోని వెంకటేశ్వరనగర్(మాల్) కొండపై తన స్వంత నిధులు రూ. 10 లక్షలతో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణ భవనానికి శంకుస్థాపన ఆదివారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మల్లోజు జగన్, ధర్మకర్తలు మాస మంజుల భాస్కర్, అండెకార్ హరిప్రసాద్, కంకణాల రాజు, రాచమళ్ళ కార్తిక్, చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి, గొడుకొండ గ్రామ సర్పంచ్ కొండూరి శ్రీదేవీ శ్రీనివాస్, గొడకొండ గ్రామశాఖాధ్యక్షుడు ఆకుతోట నరసింహ, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



## కాంగ్రెస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం: మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్

**చింతపల్లి మార్చి 12(మనం న్యూస్):** కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధించిందని దేవరకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. చింతపల్లి మండలం గొడుకొండ గ్రామపంచాయతీలోని వెంకటేశ్వరనగర్(మాల్)లో12 వార్డు సభ్యురాలు మహ్మద్ రఫీయా ఖలీల్ స్వగృహంలో ఆదివారం అల్పాహారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా దంపతులు బాలునాయక్ ను శాలుతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరిభవానీ పవన్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు అంగిరేకుల నాగభూషణ్, చింతపల్లి సర్పంచ్ ముచ్చర్ల యాదగిరి మాజీ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు అంగిరేకుల గోవర్ధన్, వైస్ ఎంపీపీ యాచారం యాదయ్యగౌడ్, సీనియర్ నాయకులు దొంతం సంజీవరెడ్డి, హరినాయక్, మునుకుంటు శేఖర్ గౌడ్, బాణాల దయకర్, బాదేపల్లిశ్రీకాంత్ గౌడ్, మొగుతాల మహేష్, పాలకూర్ రాజు గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఆధ్యాత్మిక చింతన కల్గి ఉండాలి

**చింతపల్లి మార్చి 12(మనం న్యూస్):** సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన కల్గి ఉండాలని పాత మాల్ గ్రామ సర్పంచ్ పడకంటి కవిత శేఖర్ గౌడ్ అన్నారు. చింతపల్లి మండలం వెంకటేశ్వరనగర్(మాల్) పట్టణానికి చెందిన శ్రీకృష్ణ పరమాత్మ భక్తుడు ప్రొద్దుటూరి దేవేందర్ లలిత దంపతులు శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా గుట్టపై భగద్గీత, విష్ణుసహస్రనామ, లలిత, రామాయణం, పుస్తకాలను భక్తులకు ఆదివారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు చిన్నోళ్ళ జంగమ్మకంకణాల ప్రవీణ, గొడుకొండ గ్రామ సర్పంచ్ కొండూరి శ్రీదేవీ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి, గొడుకొండ గ్రామ సర్పంచ్ కొండూరి శ్రీదేవీ శ్రీనివాస్, గొడకొండ గ్రామశాఖాధ్యక్షుడు ఆకుతోట నరసింహ, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

## తక్కువ ఖర్చుతో అత్యాధునిక వైద్యం

**సూర్యాపేట టౌన్ మార్చి 12 మనం న్యూస్:** అతి తక్కువ ఖర్చుతో అత్యాధునిక వైద్యాన్ని అందించనున్నట్లు పట్టణంలోని కుడ కుడ రోడ్డులో గల సిగ్నా న్యూరో స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి యాజమాన్యం తెలిపింది. ఆదివారం 15వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎలిమినేటి అభినయ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించి మాట్లాడారు. ఆసుపత్రిలో పక్షవాతం, మెదడు, నరాలకు సంబంధించిన వ్యాధులపై తక్కువ ఖర్చుతో అత్యాధునిక వైద్యం అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మెరుగైన వైద్యం కొరకు దూర ప్రాంతాలకు వెళ్ళకుండా సూర్యాపేట పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు చేరువలో ఉన్న వైద్య సేవలను వినియోగించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ చిరంజీవి, సిబ్బంది శివకృష్ణ, శివ, సునీత, సంధ్య, రవి, నరేందర్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## హాత్ సే జోడో యాత్రను విజయవంతం చేయాలి

**తిరుమలగిరి మార్చి 12 మనం న్యూస్:** మండల కేంద్రంలో త్వరలో నిర్వహించబోయే హాత్ సే జోడో యాత్రను విజయవంతం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఎల్లోజు నరేష్ అన్నారు. ఆదివారం పార్టీ నాయకులతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. రాహుల్ గాంధీ పిలుపు మేరకు దేశంలో, రాష్ట్రంలో ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు పాల్పడుతున్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల తీరును ఎండగడుతు గడవగడవకు కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని పేర్కొన్నారు. తమ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నిత్యవసర ధరలను తగ్గిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పాలకుర్తి రాజయ్య, అమరేందర్ రెడ్డి, ఎంపిటిసీ ధరావత్ జుమ్మిలాల్, సర్పంచ్ లు రమాజీ, ప్రేమప్రసాద్, లాక్క, సర్వయ్య, యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కరాటే పోటీల్లో సత్తా చాటిన మేరీ పాఠశాల విద్యార్థులు

**తుంగతుర్తి మార్చి 12 మనం న్యూస్:** ఖమ్మంలోని చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ పల్లా జూన్ రాములు మెమోరియల్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన జాతీయ స్థాయి కరాటే పోటీల్లో మండల కేంద్రంలోని మేరీ మదర్ పాఠశాల విద్యార్థులు సత్తా చాటారని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మేరీ విజ్జి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రిన్నీ, కరాటే మాస్టర్ రాజ్ కుమార్లు తెలిపారు. ఛాంపియన్ షిప్ లో పాల్గొని ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులు ఎం మహాలక్ష్మి, ప్రత్యూష, వర్షిని, మనోజ్, అఖిలేష్ లను అభినందించారు.



## సైడ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

**తుంగతుర్తి మార్చి 12 మనం న్యూస్:** మండల పరిధిలోని అన్నారం గ్రామంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ కుమార్ ఆదేశానుసారం 15వ ఆర్థిక సంఘం నుండి రూ. 3లక్షల వ్యయంతో సైడ్ డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభిస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల కార్యదర్శి కటకం వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఆదివారం డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... ఎమ్మెల్యే గాదరి నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో భాగంగా ప్రతి గ్రామానికి చెందిన సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరిస్తూ వస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మిట్ట గడుపుల అనూక్, ఎంపిటిసీ వంటల కృష్ణ, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుజాత, సోమయ్య, మణిమ్మ, మల్లమ్మ, అనిల్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మల్లు స్వరాజ్యం ప్రథమ వర్ధంతిని జిల్లా అంతట నిర్వహించాలి

**సూర్యాపేట టౌన్ మార్చి 12 మనం న్యూస్:** ఈనెల 19న జరిగే మల్లు స్వరాజ్యం ప్రథమ వర్ధంతిని జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహించాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం పట్టణంలోని మల్లు వెంకట నరసింహారెడ్డి భవన్ లో పార్టీ నాయకులతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... నాటి తెలంగాణ విప్లవ పోరాటంలో ధైర్యంగా పాల్గొని, ఎంతో మంది మహిళలకు ఆదర్శంగా నిలిచిన వీర వణిత్ స్వరాజ్యం అని, ఆమెను స్మరించుకోవడం మన బాధ్యత అన్నారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు చెరుకు సత్యం, శేఖర్, చంద్ర రెడ్డి, వీరారెడ్డి, లింగయ్య, అంజయ్య, సత్యయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఐక్య పోరాటాలకు కార్మికులు సిద్ధం కావాలి

**హుజూర్ నగర్, మార్చి 12, మనం న్యూస్:** ఐక్య పోరాటాలకు కార్మికులు సిద్ధం కావాలని సీపిఐయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శీలం, రైతు సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పల్లె వెంకటరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 8 సంవత్సరాల కాలంలో కార్మికులపై అనేక వేధింపులు చేశారన్నారు. కార్మికులపై చట్టాలు 29 ఉంటే నాలుగు లేబర్ కోడ్స్ గా తీసుకువచ్చి పెట్టుబడిదారులకు కార్పొరేట్ సంస్థలకు అనుకూలంగా చేశారని విమర్శించారు. కార్మికులు అనేక రంగాల్లో పనిచేస్తున్న వారికి రక్షణ ఈఎస్ఐ, పీఎఫ్, బోనస్ కల్పించడంలో ప్రభుత్వాలు వైఫల్యం చెందిన కార్మికులు ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న గిగంటల పనిదినాలను చట్టాలను సాధించుకుంటే ఆ చట్టాలను కార్మికులకు వ్యతిరేకంగా తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. సీపిఐయూ దేశవ్యాప్తంగా కార్మికులను ఐక్యపరిచి పోరాటాలు నిర్వహించడంలో అగ్రభాగాన నిలిచిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 8వ సంవత్సరాల కాలంలో కార్మిక చట్టాలను కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తుందన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామపంచాయితీ



కార్మికులకు, అంగన్ వాడీ టీచర్లకు, ఆశాపర్కర్లకు, మధ్యాహ్న భోజనం గ్రామీణ హామీలీలు అనేక పరిశ్రమల్లో పనిచేసే కార్మికులకు భద్రత కల్పించాలన్నారు. అనంతరం నూతన కమిటీని 13 మందితో ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ మహాసభలో సీపిఐయూ కమిటీ సభ్యులు పల్లెపై సైదులు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పోషనబోయిన హుస్సేన్, సీపిఐయూ నాయకులు సురభి వెంకటేశ్వర్లు, కొప్పుల వీరారెడ్డి, అలవాల కొండలు, పొద్దిల్ల నాగరాజు, శ్రీను, రత్నం, గౌస్, ప్రసాద్, వెంకటరెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, ఎల్లమ్మ, రంగారెడ్డి, పుల్లయ్య, అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ

**గరిడేపల్లి, మార్చి 12, మనం న్యూస్:** మండల పరిధిలోని సర్పారం గ్రామానికి చెందిన దొంతగాని గుర్వయ్యకు ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి సహకారంతో మంజూరైన రూ. 34 వేల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కును బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు కిష్టపాటి అంజిరెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ద్వారా ఎంతో మంది అభాగ్యులకు ఆర్థిక సాయం చేశారుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పారం సింగిల్ విండో వైఎస్ చైర్మన్ కృష్ణకుమారి, రాములు, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు గోవిందరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి పొటిశెట్టి రామయ్య, అంజయ్య, ఎన్. వెంకటేశ్వర్లు, నర్సయ్య, కృష్ణ, వెంకన్న, అంజయ్య, సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సాయిబాబా దేవాలయంలో

### 28వ వార్షికోత్సవ మహోత్సవం

**హుజూర్ నగర్, మార్చి 12, మనం న్యూస్:** పట్టణంలోని సాయిబాబా మందిరం నందు బాబా వారి 28వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఉదయ 5 గంటలకు బాబాకు హారతి, గిగంటలకు రుద్రనమక చమకములతో పంచామృతములతో పశ్చరసాలతో విశేషముగా అభిషేకాలు, ప్రత్యేక అలంకరణ, మంత్రపుష్పనిరాజనం పూజా కార్యక్రమాలు, సాయంత్రం గులాబీ, చామంతి పూలతో పుష్పార్చన కార్యక్రమాలు జరిగాయి. అనంతరం తీర్థప్రసాద వినియోగం చేశారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో దేవాలయ అర్చకులు హనుమకుమార్ శాస్త్రి, దేవాలయ అధ్యక్షులు త్రిపురమళ్ళ అంజయ్య, కార్యనిర్వహణాధికారి ఓరుగంటి నాగేశ్వరరావు, కోశాధికారి తోడుపునూరి శేఖర్, సహాయకార్యదర్శి ఆకుల రాము, ఊరే వెంకయ్య, గజ్జి ప్రభాకర్, నోముల సీతారామయ్య, వంకాయల లింగయ్య, కోటా నాగేశ్వరరావు, మహిళలు, నాగలక్ష్మి, రాజ్యలక్ష్మి, ఇందిరా, కళావతి, కామేశ్వరి, సుజాత, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



# ఎమ్మెల్యే చిరుమూర్తి లింగయ్యను అరెస్టు చేయాలి

### ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జంగయ్య

**చింతపల్లి మార్చి 12 (మనం న్యూస్):** భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ఎంపీ బండి సంజయ్పై అనుచిత వ్యాఖ్యలుచేసిన నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమూర్తి లింగయ్యను అరెస్టు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గాధరి జంగయ్య డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం చింతపల్లి మండలంలోని వెంకటేశ్వరనగర్ (మాలి)లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్లతో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో మహిళలకు రక్షణ కల్పించకుండా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వ్యవహిస్తున్న తీరు సరికాదన్నారు. ఎమ్మెల్యే లింగయ్య భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిని పిచ్చి కుక్క, వాడు, వీడని ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడటం సిగ్గు చేటన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ ప్రజా సమస్యలపై పూర్తిగా విఫలమైందని ఆయన ఆరోపించారు. దళితులకు రెండు ఎకరాల భూపంపిణీ, రెండ పడకగదుల నిర్మాణం చేపట్టుకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహిస్తున్న ప్రభుత్వాన్ని భూస్థాపితం చేయాలన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులకు ఓట్లతోతగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు.



ఈ కార్యక్రమంలో భాజపా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శివర్ల రమేష్ యాదవ్, ఎస్సీ సెల్ ఆసెంబ్లీ కన్వీనర్ నేనావత్ సుమన్ నాయక్, బూత్ అధ్యక్షుడు పల్లపు శ్రీనివాస్, పోలగోని బాలరాజ్, సందపల్ల లక్ష్మణ్ సాగర్, క్రాంతి పాల్గొన్నారు.

## ఇల్లందును రెవెన్యూ డివిజన్ గా, కొమరారం, బోడులను మండలాలుగా ప్రకటించాలి

**ఇల్లందు, మార్చి 12 (మనం న్యూస్):** సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం 9వ రోజు పాదయాత్ర కొమరారం నుండి ఇల్లందు చేరువు కట్ట మీదుగా అంజారే కూడలి నుండి పాత బస్ స్టాండ్ వరకు నిర్వహించారు. పాదయాత్ర ముగింపు సందర్భంగా వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ కార్యవర్గ సభ్యులు ఆవునూరి మధు, మంగులేటి వర్గయులు జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ కోరం కనకయ్య, ఇల్లందు సిపిఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ ఇల్లందు డివిజన్ కార్యదర్శి తుపాకులు నాగేశ్వరరావు, గుండాల ఎంపీపీ ముక్తేశ్వరం, వి.మతిలాల్, కొమరారం మండల సాధన కమిటీ నాయకులు లాయర్ సత్యనారాయణ, యదలపల్లి సత్యం, లు మాట్లాడుతూ కొమరారం బోడు మండలాలు ఇల్లందు రెవెన్యూ డివిజన్ సాధన కోసం సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ ఆధ్వర్యంలో మార్చి 4వ తేదీన ప్రారంభమైన పాదయాత్ర నేటికీ 9 రోజులు అవుతుంది. ఆదివాసి గూడెలు తండాలు ఎక్కవగా ఉన్నయని కొమరారం బోడు మండలాలు ఇల్లందు రెవెన్యూ డివిజన్ ప్రకటించెంత వరకు పోరాటాలు చేస్తామని తక్కువ విస్తీర్ణం తక్కువ జనాభా కలిగిన జిల్లాలో మండలాలుగా గుర్తించారని అన్ని కలిగిన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో కొమరారం బోడు మండలాలుగా ఎందుకు ప్రకటించలేదని ప్రశ్నించారు ఇకనైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించకపోతే ప్రజా ఉద్యమాలు తప్పవని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. మండల సాధన పాదయాత్ర కు న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా నాయకులతోపాటు సి.పి.ఎం పార్టీ నాయకులు ఎన్.కే నభి, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ముద్రగడ వంశీ, నాయకులు మద్దతు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ ఇల్లందు మండల కార్యదర్శి పాడుగునరసింహారావు, పోలారం సర్పంచ్ శ్రీను, పోలారం సర్పంచ్ సరోజిని, కొమరారం సర్పంచ్ నాటి కృష్ణవేణి, బోయితుండ సర్పంచ్ సంతం, మణిక్కారం సర్పంచ్ మోకాళ్ళ కృష్ణ, పి. డి. ఎన్, యు జిల్ల ప్రధాన కార్యదర్శి ఇర్ల రాజేష్ అరుణోదయ జిల్ల అధ్యక్ష కర్కరధర్లు కోడి శ్రీరాములు, చిరంజీవి మంగ్య, మంగిలాల్, నరసింహారావు హార్ద్య, మాలు, జోగా క్రిష్ణ, జరపల రాంబాబు, లక్ష్మణ్, రాంసింగ్, పొంగులేటి వర్గయులు సర్పంచులు, ఎంపిటిసిలు పాల్గొన్నారు..

## విలేకరి

### అంటేనే ఒక

**(మొదటి పేజీ తరువాయి)**  
అక్రీడేషన్ కార్టులను ఇచ్చిందని, ఇంకా ఏమైన సమస్యలు ఉంటే యునియన్లకు అతితంగా తన వద్దకు ఎప్పుడైన వచ్చి వాటిని పరిష్కరించుకోవచ్చునని, తన సహకారం ఎల్లప్పుడు ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. అంతకు ముందు సీనియర్ జర్నలిస్టులు సుధాకర్ రెడ్డి, దిలీప్ రెడ్డి, బుచ్చన్న జూలూరి గారి శంకర్లు విలేకరులు వార్తను విధంగా సేకరణ చేయాలో చెబుతు సోషల్ మీడియా ధోరణులు ఫాక్స్ చెక్, డిజిటల్ యుగంలో విషయ ప్రాధాన్యత, ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా పరస్పర ఆధారితాలు, ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రెస్ అకాడమీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వరరావు, డిపిఆర్ఓ రమేష్, ఇంజనీర్ విభాగం మల్లేష్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కేంద్ర బిందువులు కావాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సమానంగా రాణించాలని కోరారు. విశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో యువతకు మహిళలకు ఉపయుక్తమైనటువంటి శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కోరారు అందుకు నల్గొండ సేవా సంస్థ వ్యవస్థలమైన అంశాలతో కేంద్ర బిందువుగా నిలిచి తెలంగాణకు ఆదర్శం కావాలన్నారు. వీటి ఏర్పాటుకు తన వంతుగా సహకారం అందిస్తామని ప్రజలకు అవసరమైన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తే జిల్లా కలెక్టర్ లాంటి వారు సహకారం అందించడానికి కూడా సిద్ధంగా ఉంటారని ఆ దిశగా ఆలోచనలు చేసి సమాజ నిర్మాణానికి ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. స్వచ్ఛందంగా పరిశ్రమను స్థాపించి ఉత్పత్తులు చేసేవారి వస్తువులను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేసి గురుకుల పాఠశాలలో ఇతర సంస్థలకు అందజేస్తుందని గుర్తు చేశారు. ఇందుకు ఉదాహరణ జైల్లో శాఖ స్వయం సహాయక బృందాల మహిళలు చేస్తున్న ఉత్పత్తి దర్శణం పడతాయి అన్నారు. ప్రధాన వక్తగా విచ్చేసిన ప్రభుత్వం మహిళా కళాశాల ఫుట్స్టేసర్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ దాసోజు పద్మావతి మాట్లాడుతూ మహిళల యొక్క అభ్యున్నతి మహిళా విశిష్టత నేటి యువతరం పాటించాల్సిన అంశాలను కండ్ల కట్టినట్లు వివరించారు. వేడుకల్లో చిన్నారులు చేసిన శాస్త్రీయ సంస్కృతిక వృత్త ప్రదర్శనలు హావతులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. విశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ గౌరవ అధ్యక్షులు విశ్రాంత సూపరిండెంట్ కృష్ణమాచారి చిన్నారులను అభినందించి నగదు బహుమతులను అందజేశారు. అనంతరం వివిధ రంగాల్లో పనిచేస్తున్న 48 మంది మహిళలను ఉద్యోగులను ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపిక తో పాటు సర్టిఫికెట్లను అందజేశారు. సభలో స్వాగత ఉపన్యాసాన్ని, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ విశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి రామకృష్ణ వివరించారు . విశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి పెండోటి సోము మాట్లాడుతూ సేవా సంస్థ నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలు ఉద్దేశము ఇతర అంశాలను నివేదికను సభకు తెలియజేశారు . విశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాసుజు శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంత డిప్యూటీ కలెక్టర్ మారోజు నందకుమార్ ఆచారి, కొండోజు పుల్లయ్య, విశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ మహిళా కార్యవర్గ సభ్యులు పర్యతం శోభారాణి , విశిష్ట అతిథులు సినిమా డైరెక్టర్ సూ రోజు మంజుల తెలంగాణ సంఘక సంక్షేమ శాఖ గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సోలేటి పద్మ, దేవదాయ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ బోధనకు సుమతి, ఆధ్యాపకురాలు కుచ్చెలకంటి పద్మజ, బిబీనగర్ అనుమార్, డాక్టర్ క్రాంతి, ప్రముఖ సిద్ధాంతి బేతోలు సత్యనారాయణ, తెలంగాణ గిడ్డంగుల శాఖ రిజినల్ మేనేజర్ అద్దంకి కృష్ణమాచారి, లైన్స్ క్లబ్ గోల్ అధ్యక్షుడు కొల్లూరు శేఖర్, విశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ కార్యవర్గవిశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ నిర్వాహకులు దాసోజు బ్రహ్మచారి శ్రీపాద కృష్ణమాచారి మ్యారేజ్ బ్యూరో కన్వీనర్ పగడిమిరె వెంకటాచారి కోశాధికారి పర్యతం సరేంద్రబాబు, కూరల వెంకటేశ్వర్లు దాసోజు యాదగిరి తరుణోజు భీష్మ చారి, కొల్లూజు ఓంకార చారి, మొర్రోజు శ్రీనాథ్, దాసోజు రవికుమార్ , ఉమారాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.